



ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA  
COMISSÃO CENTRAL DE CONCURSO

EDITAL Nº 11, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2012  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2012 (CARGO: AUXILIAR DE PERÍCIA MÉDICA LEGAL,  
ESCRIVÃO DE POLÍCIA, FARMACEUTICO LEGISTA, INVESTIGADOR DE POLÍCIA,  
MÉDICO LEGISTA, ODONTOLEGISTA E PERITO CRIMINAL), DE 10 DE OUTUBRO DE  
2012

**ERRATA**

**O SECRETÁRIO DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA**, na qualidade de Presidente da Comissão Central de Concurso Público, criada por meio do Decreto Estadual n.º 28.608, de 28 de setembro de 2012, nos termos estabelecidos no item 14.34, do item 14- Das Disposições Finais, do Edital 02/2012, publicado no Diário Oficial do Estado n.º 198, de 10 de outubro de 2012, torna públicas as retificações do citado Edital, a seguir elencadas:

1. Em cumprimento a decisão liminar (Processo n.º. 40771-90.2012.4.01.3700), fica alterado o subitem 2.1, onde no quadro com a denominação dos cargos, foi incluído o curso de Biomedicina como requisito de escolaridade para os cargos Farmacêutico Legista e Perito Criminal. A inscrição, somente para estes cargos e para os candidatos portadores de Diploma de Curso Superior em Biomedicina, será prorrogada até o dia **19 de novembro de 2012**, podendo ser paga até o primeiro dia útil subsequente ao último dia do período destinado ao recebimento de inscrições via *Internet* (**20 de novembro de 2012**).
2. Os subitens 8.2.5.2 e 8.2.5.3 passam a ser subitens 8.2.6.2 e 8.2.6.3, pois se referem às questões discursivas dos cargos de Farmacêutico Legista, Médico Legista e Odontologista.
3. A inclusão do subitem 9.1.1.1, onde se lê “Para o cargo de Auxiliar de Perícia Médica Legal serão convocados até 10 (dez) vezes o número de vagas.”

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publique-se o Edital de Retificação.

**FÁBIO GONDIM**

Secretário de Estado da Gestão e Previdência  
Presidente da Comissão Central de Concurso